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ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕЛЫМ

ПЯТОГО СОЗЫВА
ВНЕОЧЕРЕДНОЕ СОБРАНИЕ 

от  20.06.2014г.  № 30
п. Пелым

О внесении изменений в Правила 

благоустройства, обеспечения 

чистоты и порядка на территории 

городского округа Пелым
Рассмотрев протест  прокурора города Ивделя от 27.03.2014г. № 02-01-2014, письмо главы городского округа Пелым от 11.06.2014г. № 1311 Дума городского округа Пелым
РЕШИЛА:

1. Внести в Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа Пелым, утвержденные решением Думы городского округа Пелым от 19.06.2012 г. № 29/3 «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа Пелым» (в редакции решения Думы городского округа Пелым от 30.04.2013 г. № 95/9), следующие изменения:

1) пункт 5 статьи 1 признать утратившим силу;
2) пункт 2 статьи 2 дополнить абзацем вторым следующего содержания: 
«Благоустройство территорий, не закрепленных за юридическими, физическими лицами, в том числе и индивидуальными предпринимателями, осуществляется Администрацией городского округа в соответствии с установленными полномочиями и в пределах средств, предусмотренных на эти цели в бюджете городского округа Пелым»;
3) пункт 7 статьи 2 изложить в новой редакции:

«Отведенная территория (землеотвод) – земельный участок, принадлежащий юридическим и физическим лицам на праве собственности, аренды или ином вещном праве в соответствии с правоустанавливающими документами»;

4) пункт 9 статьи 2 изложить в новой редакции:

«Прилегающая территория – земельный участок, непосредственно прилегающий к объектам недвижимости (земельному участку, зданию, строению, сооружению), или временному объекту, содержание которого обеспечивается  юридическими и физическими лицами на основании законодательства, либо соглашения  о содержании прилегающей территории»;

5) в пункте 3.3 статьи 3 первый абзац изложить в новой редакции:

«Физические и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм, обязаны обеспечить своевременную и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности или ином вещном праве земельных участков в соответствии с действующим законодательством, настоящими Правилами.

Уборка территорий общего пользования осуществляется органами местного самоуправления на основании муниципального контракта в пределах средств, предусмотренных на эти цели в бюджете городского округа Пелым.

Уборка прилегающей территории осуществляется физическими и юридическими лицами, независимо от их организационно-правовых форм, в соответствии с действующим законодательством»;

6) в абзаце 2 пункта 3.3 статьи 3 слова «закрепляются в следующем порядке» заменить словами «определяются следующим образом»;

7) в подпункте 8 пункта 3.3. статьи 3 слово «различными» заменить словом «некоммерческими»;

8) подпункт 3 пункта 3.3. статьи 3 изложить в новой редакции:

«для нестационарных торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания населения - в радиусе не менее 10 метров»;

9) пункт 3.9. статьи 3 изложить в новой редакции:

«Организация санитарной уборки и содержания территорий учреждений, организаций и иных хозяйствующих субъектов независимо от форм собственности, а также прилегающих к ним территорий возлагается на администрацию хозяйствующих субъектов, в собственности либо в пользовании которых находятся строения, расположенные на указанных территориях»;

10) пункт 3.3. статьи 3 дополнить подпунктом 12 следующего содержания:

« 12) для заправочных станций, автостоянок – в радиусе не менее  50 метров при отсутствии соседних землепользователей»;

11) пункт 12 статьи 4 изложить в новой редакции:

«Организация содержания и уборки  придомовых (прилегающих) территорий возлагается в порядке установленном законодательством на домовладельцев, управляющие компании, товарищества собственников жилья»;

12) пункт 1 статьи 6 изложить в новой редакции:
«Собственники и (или) наниматели индивидуальных жилых домов обязаны:»;

13) подпункт 3 пункта 1 статьи 6 изложить в новой редакции:
«содержать дворовые территории в надлежащем санитарном состоянии, поддерживать в соответствии с действующим законодательством чистоту и порядок на прилегающей территории»;

14)  пункт 3 статьи 6 изложить в новой редакции:

«Ответственность за уборку и содержание в надлежащем порядке территории в пределах 15 метров от ограждения строительства домов возлагается на заказчика и подрядную организацию».              
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Пелымский Вестник».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, градостроительству и землепользованию, муниципальной собственности (Тищенко В.С.).
	Глава городского округа Пелым 

Ш.Т. Алиев 
	Заместитель председателя Думы городского округа Пелым 

М.А. Щинов 








