1

Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Пелым 
«Об утверждении порядка предоставления  субсидии из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым»

Предлагаемый  к обсуждению проект постановления администрации городского округа Пелым  «Об утверждении порядка предоставления  субсидии из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым» характеризуется средней степенью регулирующего воздействия, что соответствует п. 19, главы 1 Методики проведения оценки регулирующего воздействия проектов НПА ГО Пелым, утвержденной постановлением администрации ГО Пелым от 10.03.2017 №65.
В настоящее время сфера регулирования предлагаемого к разработке и принятию нормативного правового акта, регулируется  Постановлением администрации городского округа Пелым  от 17.11.2015  № 386 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации городского округа Пелым от 05.10.2015 №324 «Об утверждении порядка предоставления   субсидии из бюджета городского округа Пелым для оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым» действующий нормативно правовой акт не соответствует постановлению Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».

Проект постановления администрации городского округа Пелым подготовлен в целях создание благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства и повышения их конкурентоспособности, увеличения вклада малого и среднего предпринимательства в социально-экономическое развитие городского округа, реализации муниципальной программы ««Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым на 2015 – 2021 годы», утвержденной постановлением администрации городского округа Пелым от 09.12.2014 № 434 (с изменениями), а также приведению в соответствие нормативно правового акта в соответствии с действующим законодательством.

Полномочия администрации городского округа Пелым в регулируемой сфере определены в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003№ 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.07.2007№ 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», Законом Свердловской области от 04.02.2008 № 10-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области», Уставом городского округа Пелым

Разработка и принятие  проекта  постановления администрации городского округа Пелым «Об утверждении порядка предоставления  субсидии из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым» направлена на предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе для финансирования расходов, связанных с приобретением оборудования, производственных помещений.
Предполагается, что муниципальное регулирование будет направлено на следующие группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, в части:
	Группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, иные группы, включая ОМС и т.п.
	Численность,
чел./ед.
	Вид и характеристика воздействия
	Дополнительные расходы/снижение доходов, тыс.руб.

	Получатели поддержки, имеющие право на получение субсидии определяются в соответствии со ст. 4 № 209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства».

	-
	Утверждение
	Субсидии предоставляются СМиСП за счет средств бюджета городского округа Пелым в пределах выделенных на текущий год лимитов.



В связи с принятием постановления администрации городского округа Пелым «Об утверждении порядка предоставления  субсидии из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым» поддержка будет предоставляться юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, отнесенным в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к малым и средним предприятиям, которые соответствуют следующим требованиям:
зарегистрированы и осуществляют деятельность на территории городского округа Пелым;
отсутствие задолженности перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;
не находятся в состоянии ликвидации, реорганизации, приостановления деятельности, любой стадии банкротства;
не относятся к категориям, указанным в пунктах 3 и 4 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Не предоставляются субсидии СМиСП в случаях, указанных в части 5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

В результате принятия проекта постановления администрации городского округа Пелым «Об утверждении порядка предоставления  субсидии из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым» ожидается вступление в силу проекта нормативного правового акта: с даты подписания; необходимость установления переходного периода, отсрочки вступления в силу: не требуется; необходимость распространения на ранее возникшие отношения: отсутствует.
Реализация выбранного в проекте постановления администрации городского округа Пелым  «Об утверждении порядка предоставления  субсидии из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым» способа регулирования не влечет за собой следующих рисков: негативных последствий, как для групп субъектов предпринимательской инвестиционной деятельности, так и для органов местного самоуправления и населения городского округа. 

Предполагаемая дата вступления в силу проекта постановления администрации ГО Пелым «Об утверждении порядка предоставления  субсидии из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Пелым»  26.06.2017 года
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