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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Пелым 
«Об утверждении административного регламента предоставления
муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование 
адресов на территории городского округа Пелым»

Предлагаемый  к обсуждению проект «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории городского округа Пелым» характеризуется низкой степенью регулирующего воздействия, так как данным проектом не предусматривается установление или изменения приводящие к расходам физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
	
В настоящее время сфера регулирования предлагаемого к разработке и принятию нормативного правового акта, регулируется Постановлением администрации городского округа Пелым  от 09.04.2013 года № 129 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению (изменению) адреса объекту недвижимости» действующий нормативно правовой акт не соответствует нормативно правовым актам от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 28.12.2013 № 443-ФЗ «О Федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов».
Проект постановления администрации городского округа Пелым подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 28.12.2013 № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»» (далее – Федеральный закон № 443), постановлением Правительства РФ от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов» (далее - постановление Правительства РФ от 19.11.2014 № 1221), а также приведению в соответствие нормативно правового акта в соответствии с действующим законодательством.

Полномочия Администрации городского округа Пелым в регулируемой сфере определены в соответствии с частью 3 статьи 5 Федерального закона № 443 органы местного самоуправления, уполномоченные на присвоение адресов объектам адресации, осуществляют, в том числе полномочие по присвоению адреса объектам адресации, изменению адреса объектов адресации, аннулированию их в соответствии с установленными Правительством Российской Федерации правилами присвоения, изменения, аннулирования адресов, подпункт 36 статьи 31 Устава городского округа Пелым.

Разработка и принятие  Проекта «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории городского округа Пелым» направлена на решение проблем следующим способом:
[bookmark: _GoBack]Проектом предлагается регулирования в области заявлений о присвоении, аннулировании адреса; перечень документов, представляемых заявителями в целях присвоения, аннулирования адреса (в том числе предоставляемых по желанию заявителя); основания для отказа в присвоении, аннулировании адреса; перечень органов, с которыми взаимодействует Администрация городского округа Пелым при оказании муниципальной услуги по присвоению, аннулированию адресов; перечень административных процедур, необходимых для принятия решения о присвоении либо об аннулировании адреса.
В целях упорядочения административных процедур (действий); устранения избыточных административных процедур (действий); сокращения срока присвоения, изменения и аннулирования адреса объекта, а также срока выполнения отдельных административных процедур (действий) в рамках присвоения изменения и аннулирования адреса; ответственность должностных лиц по ведению муниципальной адресной системы и вводу адресных сведений в Федеральную информационную адресную систему, за несоблюдение ими требований регламентов при выполнении административных процедур (действий); осуществление запроса документов и (или) информации, включенных в определенный перечень Правительством Российской Федерации, в распоряжении которых находятся указанные документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия.

Предполагается, что муниципальное регулирование будет направлено на следующие группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, в части:
	Группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, иные группы, включая ОМС и т.п.
	Численность,
чел./ед.
	Вид и характеристика воздействия
	Дополнительные расходы/снижение доходов, тыс.руб.

	Юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица. 
	-
	Утверждение
	- 





В связи с принятием постановления администрации городского округа Пелым «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории городского округа Пелым» возникают (изменяются) полномочия Администрации городского округа Пелым, связанные с осуществлением следующих функций: права по присвоению, изменению и аннулированию адресов на территории городского округа Пелым

В результате принятия проекта «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории городского округа Пелым» ожидается вступление в силу проекта нормативного правового акта: с даты подписания; необходимость установления переходного периода, отсрочки вступления в силу: не требуется; необходимость распространения на ранее возникшие отношения: отсутствует.

Реализация выбранного в проекте «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории городского округа Пелым» способа регулирования не влечет за собой следующих рисков: негативных последствий, как для групп субъектов предпринимательской инвестиционной деятельности, так и для органов местного самоуправления и населения муниципального образования. 

Предполагаемая дата вступления в силу проекта «Присвоение, изменение и аннулирование адресов на территории городского округа Пелым»  10.05.2017 года.


Инспектор МКУУ по ОДОМС
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