Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Пелым
«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»

Предполагаемый к обсуждению проект постановления администрации городского округа Пелым «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» характеризуется низкой степенью регулирующего воздействия, что соответствует п.19, главы 1 Методики проведения оценки регулирующего воздействия  проектов НПА ГО Пелым, утвержденной постановлением администрации ГО Пелым от 10.03.2017 № 65.
Проект постановления администрации городского округа Пелым подготовлен В соответствии с Федеральным законом от 06 ноября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» во исполнение предписания Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области об устранении выявленных нарушений законодательства о градостроительной деятельности.
Полномочия администрации городского округа Пелым в регулируемой сфере определены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа Пелым.
Разработка и принятие проекта нормативного правового акта «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» позволит урегулировать порядок предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства. Предполагается, что муниципальное регулирование будет направлено на следующие группы субъектов предпринимательской деятельности, в части: 
 
	Основные группы лиц, чьи интересы будут затронуты предлагаемым правовым регулированием

	Группа участников отношений:
1. Органы местного самоуправления
2. Физические и юридические лица, заинтересованные в предоставлении муниципальной услуги
	Оценка количества участников отношений:
На стадии разработки акта:
1. Органы местного самоуправления – 1
2. Физические лица  – 0  субъектов; юридические лица – 0 субъектов;
После введения предлагаемого регулирования:
не изменится 


Предполагаемая дата вступления в силу проекта акта – 20 октября 2021 года.
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