Отчет инвестиционного уполномоченного за 2018 год

В целях осуществления контроля за соблюдением городского округа Пелым и должностными лицами прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности  и инвесторов полномочия  инвестиционного уполномоченного в городском округе Пелым возложены на экономико-правовой отдел.  
Инвестиционным уполномоченным проводится регулярная работа по информированию населения об инвестиционной деятельности в городском округе Пелым. Для информационного сопровождения, с целью привлечения потенциальных инвесторов, на сайте администрации городского округа Пелым создан раздел «Инвестиции», который обеспечивает наглядное представление инвестиционных возможностей городского округа, потенциальных направлений инвестиций, инвестиционный паспорт территории.
Одним из ведущих направлений деятельности в городском округе является поддержка малого и среднего предпринимательства. Внимание уделяется информационно-консультационной поддержке. В 2018 году за финансовой поддержкой обратилось 3 индивидуальных предпринимателя,   все ИП прошли конкурсный отбор, в соответствии с  Порядком предоставления субсидии из бюджета городского округа Пелым для оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым. Предприниматели получили субсидию из бюджета городского округа Пелым на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым по 30 тыс.рублей.
1. Ведение сайта 
На официальном сайте администрации городского округа Пелым  www.pelym-adm.info размещена следующая информация:
·  Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа Пелым для оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым, утвержденный постановлением администрации ГО Пелым от 12.11.2018 №375.
· [bookmark: _GoBack] Инвестиционный паспорт городского округа Пелым.
·  Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства получателей поддержки городского округа Пелым.
·   Муниципальная программа, утвержденная постановлением администрации ГО Пелым от 09.12.2014г. №434 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Пелым «Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым» на 2015-2021 годы, состоит из 5 подпрограмм, подпрограмма №2 «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым».
·   Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым, утвержден постановлением администрации ГО Пелым от 10.06.2010г. №176.
2. Снижение административных барьеров и улучшение условий ведения бизнеса.    
·  Координационный совет  по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым наделен полномочиями в сфере улучшения инвестиционного климата в городском округе, что обеспечивает вовлечение инвесторов  в разработку и реализацию политики по привлечению инвестиций, экспертизу инвестиционных проектов, согласование и координацию действий бизнеса и власти в вопросах улучшения инвестиционного климата.
·  Стратегия социально-экономического развития городского округа Пелым, утвержденная Решением Думы ГО Пелым от 20.12.2018 г. № 153/22 в которой определены цели, задачи, основные направления развития экономически  и социальной сферы городского округа.  
·  Разработана и утверждена программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым», утверждена постановлением администрации ГО Пелым от 09.12.2014г. №434 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Пелым «Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым» на 2015-2021 годы.
·  Осуществляется реализация мероприятий «Дорожной карты», «Улучшение инвестиционного климата и развитие инвестиционной привлекательности городского округа» и ее ежеквартальный мониторинг.
·   Осуществляется оценка деятельности органов местного самоуправления по формированию благоприятного инвестиционного климата на территории городского округа Пелым;
·   Проводится экспертиза действующих нормативно-правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
·    Муниципальные услуги в сфере архитектуры, градостроительства, земельно-имущественных отношений и предоставления поддержки инвесторам оказываются в соответствии с утвержденными регламентами. 










Действия 
по совершенствованию муниципальной нормативно-правовой базы
 по вопросам инвестиционного развития

В городском округе Пелым приняты нормативно-правовые акты в сфере регулирования инвестиционной деятельности.
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