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Пояснительная записка
к проекту Решения Думы городского округа Пелым 
«Об утверждении положения о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Пелым»
Предлагаемый к обсуждению проект Решения думы городского округа Пелым «Об утверждении положения о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Пелым», характеризуется средней степенью регулирующего воздействия, что соответствует п. 19, главы 1 Методики проведения оценки регулирующего воздействия проектов НПА ГО Пелым, утвержденной постановлением администрации ГО Пелым от 10.03.2017 №65.
Проект Решения Думы городского округа Пелым подготовлен в целях недопущения причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, вызванного нарушениями обязательных требований. Разработка и принятие проекта НПА «Об утверждении положения о муниципальном лесном контроле» в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 31.07.2020 года № 248-ФЗ позволит повысить эффективность контрольно-надзорной деятельности.

Полномочия администрации городского округа Пелым в регулируемой сфере определены в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом городского округа Пелым

            Разработка и принятие проекта постановления администрации городского округа Пелым «Об утверждении положения о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Пелым» направлена на минимизацию риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, вызванного нарушениями обязательных требований. 

Основные группы лиц, чьи интересы будут затронуты предлагаемым правовым регулированием:
1. Группа участников отношений:
1.1. Органы муниципального контроля;
1.2. Органы прокуратуры;
[bookmark: _GoBack]1.3. Юр. лица и индивидуальные предприниматели.

Оценка позитивных и негативных эффектов для общества при введении предлагаемого регулирования: 
Приведение в соответствие с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» позволит оптимизировать осуществление муниципального лесного контроля на территории городского округа Пелым.
Применение риск-ориентированного подхода обеспечит оптимальное использование трудовых и материальных ресурсов органов муниципального контроля путем сосредоточения усилий на потенциально наиболее опасных объектах, что будет способствовать снижению административной нагрузки на подконтрольные субъекты и улучшению состояния подконтрольной сферы.
Проведение профилактических мероприятий позволит предупреждать нарушения, не допуская проявления их последствий и в результате будет способствовать снижению риска причинения вреда охраняемым законом ценностям, вызванного нарушениями обязательных требований.
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