Отчет инвестиционного уполномоченного за 2021 год

[bookmark: _GoBack]В целях осуществления контроля за соблюдением городского округа Пелым и должностными лицами прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности  и инвесторов полномочия  инвестиционного уполномоченного в городском округе Пелым возложены на экономико-правовой отдел.  
Инвестиционным уполномоченным проводится регулярная работа по информированию населения об инвестиционной деятельности в городском округе Пелым. Для информационного сопровождения, с целью привлечения потенциальных инвесторов, на сайте администрации городского округа Пелым создан раздел «Инвестиции», который обеспечивает наглядное представление инвестиционных возможностей городского округа, потенциальных направлений инвестиций, инвестиционный паспорт территории.
Одним из ведущих направлений деятельности в городском округе является поддержка малого и среднего предпринимательства. 
В 2021 году за финансовой поддержкой обращался один индивидуальный предприниматель. В соответствии с решением Комиссии от 16 ноября  2021г. индивидуальному предпринимателю Пироговой Д.Д. на основании пункта 1.10 раздела 1  Порядка принято решение об отказе в  предоставлении Субсидии для приобретения оборудования. В соответствии с  Порядком предоставления субсидии из бюджета городского округа Пелым для оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым в местном бюджете предусмотрены средства в сумме 85,0  тыс.рублей.
1. Ведение сайта 
На официальном сайте администрации городского округа Пелым  www.pelym-adm.info размещена следующая информация:
·  Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа Пелым для оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым, утвержденный постановлением администрации ГО Пелым от 13.11.2020 №347.
· Постановление администрации городского округа Пелым от 18.11.2020 №355 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории городского округа Пелым, для предоставления поддержки в форме гранта в 2020 году.  
·  Инвестиционный паспорт городского округа Пелым.
·  Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства получателей поддержки городского округа Пелым.
·   Муниципальная программа, утвержденная постановлением администрации ГО Пелым от 09.12.2014г. №434 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Пелым «Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым» на 2015-2021 годы, состоит из 5 подпрограмм, подпрограмма №2 «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым».
·   Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым, утвержден постановлением администрации ГО Пелым от 10.06.2010г. №176.
2. Снижение административных барьеров и улучшение условий ведения бизнеса.    
·  Координационный совет  по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым наделен полномочиями в сфере улучшения инвестиционного климата в городском округе, что обеспечивает вовлечение инвесторов  в разработку и реализацию политики по привлечению инвестиций, экспертизу инвестиционных проектов, согласование и координацию действий бизнеса и власти в вопросах улучшения инвестиционного климата.
·  Стратегия социально-экономического развития городского округа Пелым, утвержденная Решением Думы ГО Пелым от 20.12.2018 г. № 153/22 в которой определены цели, задачи, основные направления развития экономически  и социальной сферы городского округа.  
·  Разработана и утверждена подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым», утверждена постановлением администрации ГО Пелым от 09.12.2014г. №434 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Пелым «Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым» на 2015-2021 годы.
·  Осуществляется реализация мероприятий «Дорожной карты», «Улучшение инвестиционного климата и развитие инвестиционной привлекательности городского округа» и ее ежеквартальный мониторинг.
·   Осуществляется оценка деятельности органов местного самоуправления по формированию благоприятного инвестиционного климата на территории городского округа Пелым;
·   Проводится экспертиза действующих нормативно-правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
·    Муниципальные услуги в сфере архитектуры, градостроительства, земельно-имущественных отношений и предоставления поддержки инвесторам оказываются в соответствии с утвержденными регламентами. 










Действия 
по совершенствованию муниципальной нормативно-правовой базы
 по вопросам инвестиционного развития

В городском округе Пелым приняты нормативно-правовые акты в сфере регулирования инвестиционной деятельности.

	Наименование НПА
	Реквизиты
	Информация об основных положениях

	постановление администрации ГО Пелым 
	№176 от 10.06.2010
	О Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым

	постановление администрации ГО Пелым
	№425 от 10.12.2018
	О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативно-правовых актов и экспертизы нормативно-правовых актов администрации городского округа Пелым 

	постановление администрации ГО Пелым
	№329
от 30.09.2019
	Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления грантов в форме субсидий из бюджета городского округа Пелым, с целью организации и проведения мероприятий по реализации муниципальной программы «Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым на 2015-2021 годы», на территории ГО Пелым в 2019 году

	решение Думы ГО Пелым
	№ 153/22
от 20.12.2018 
	Стратегия социально-экономического развития городского округа Пелым

	Постановление администрации ГО Пелым 
	от 07.12.2020 №373
	Об утверждении Порядка проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета городского округа Пелым, направленных на капитальные вложения


	Постановление администрации ГО Пелым 
	от 17.12.2019 №424
	Об утверждении Плана мероприятий по реализации на территории городского округа Пелым мероприятий «дорожная карта» по улучшению состояния инвестиционного климата в городском округе Пелым, на 2019-2020 годы. 


	Постановление администрации ГО Пелым 
	от 21.01.2020 №10
	Об утверждении Плана мероприятий (дорожная карта) по содействию развития конкуренции на территории городского округа Пелым на 2020 год




 














Информационная справка

          Разработана и утверждена подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым», утверждена постановлением администрации ГО Пелым от 09.12.2014г. №434 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Пелым «Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым» на 2015-2024 годы. 
 Объем финансирования подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском округе Пелым» в 2021 году составил 85,0 тыс. рублей.
 Нормативно-правовые акты по оказанию поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства:
- постановление администрации ГО Пелым от 18.11.2020 №355 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории городского округа Пелым, для предоставления поддержки в форме гранта в 2020 году»;
- постановление администрации ГО Пелым от 13.11.2020 №347 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления грантов в форме субсидий из бюджета городского округа Пелым, с целью организации и проведения мероприятий по реализации муниципальной программы «Совершенствование социально-экономической политики в городском округе Пелым на 2015-2024 года», на территории городского округа Пелым в 2020году». 
В 2021 году муниципальная финансовая поддержка СМСП не предоставлялась.


                                                                                    Смертина А.А. 

