Отчет
депутата Думы городского округа Пелым
Шихалева И.Г. о проделанной работе за 2018 год
(2 избирательный округ)

 Местное самоуправление – важнейшая часть общегосударственной  системы, позволяющая осуществлять функции народовластия и реализовывать отдельные полномочия на местном уровне, принимать управленческие решения на основе  мнения граждан, проживающих в районе, для обеспечения  их спокойной и комфортной жизни.
В своей деятельности, как депутат Думы городского округа Пелым,  я руководствуюсь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Пелым, Положением о Думе ГО Пелым, Регламентом Думы ГО Пелым.
В отчётном периоде принял участие в 8 заседаниях Думы городского округа Пелым (80%). Были рассмотрены вопросы по изменению Устава ГО Пелым – основного документа нашей территории, документы регламентирующего характера, а также была утверждена Стратегия социально - экономического развития городского округа Пелым до 2030 года.
Являясь председателем Постоянной депутатской комиссии по бюджету и экономической политике Думы городского округа Пелым, большую часть времени посвятил вопросам планирования, формирования (наполняемости), корректировки, контроля и анализа исполнения бюджета городского округа.
Из наиболее значимых социальных решений был инициирован отказ управляющим компаниям в части повышения платы за оказываемые услуги по содержанию жилья в многоквартирных домах в п.Пелым.
Уже в текущем, 2019 году планирую посвятить больше времени вопросам благоустройства территории и другим социально-значимым аспектам деятельности муниципального образования. 
Ежемесячно, согласно графика приема граждан, проводился личный прием граждан (по предварительной записи), организованный как в здании администрации ГО Пелым (четвертый вторник месяца с 18:00 до 19:00 часов), так и непосредственно на рабочем месте (на промплощадке №2 Пелымского ЛПУМГ каждый четверг с 17-00 до 19-00). Однако, привычной формой для жителей п.Пелым остается личное общение. Именно таким образом поступает 90% обращений граждан. Всего за 2018 год поступило 19 обращений граждан, из них по следующим направлениям и темам: 
6 по вопросам, касающимся реформы в сфере обращения с ТКО (мусорные площадки, оплата услуг и т.д.); 
2 по вопросам отлова бродячих собак; 
3 по вопросам благоустройства и перспективного развития территории, градостроительного плана;
1 по вопросу помощи в трудоустройстве;
1 в части функционирования больницы на территории п.Пелым;  
2 по вопросам функционирования объектов непроизводственного назначения Пелымского ЛПУМГ ; 
1 по спортивной площадке на территории п.Атымья;
1 в части предоставления субсидий из бюджета ГО;
1 в части перехода на цифровое вещание (организация поддержи пенсионеров в связи с неготовностью территории к переходу на данный вид вещания); 
1 в части ремонта автомобильной дороги по ул.Строителей в п.Пелым;
1 в части выгула крупного рогатого домашнего скота на территории п.Пелым;
Всего за 2018 год исполнено 19 обращений, в т.ч.: 
решены по существу 3 вопроса;
дано разъяснение по 13 вопросам;
отправлено по компетенции по 3 вопросам.

[bookmark: _GoBack]В заключение, выражаю искреннюю благодарность жителям п.Пелым за всестороннюю поддержку моей депутатской деятельности, а также хотелось бы отметить тот факт, что многие задуманные мероприятия и предложения обязательно будут реализованы в будущем, а общая эффективность работы будет только повышаться.  


